

За праздничные дни на территории Катав-Ивановского района зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий, в которых 5 человек получили травмы, 1 госпитализирован.

С 31 декабря 2023 по 9 января 2024 года сотрудниками ГИБДД за управление транспортным средством водителями, не имеющими права на управление, к административной ответственности по статье 12.7 КоАП РФ привлечены 4 человека.

Госавтоинспекция по Катав-Ивановскому району напоминает, что управление транспортным средством водителями, не имеющими права на управление недопустимо и влечет за собой ответственность.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИН](#)
[СКОЙОБЛАСТИ](#)

